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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DE PROPOSTAS

EXTRATO

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DE PROPOSTAS

Edital de Concorrência Internacional SPI nº 02/2024

Objeto: Concessão patrocinada da prestação do serviço público de transporte de
passageiros sobre trilhos da Linha 11-Coral, Linha 12-Safira e Linha 13-Jade, e prestação do serviço
Expresso Aeroporto, no sistema ferroviário do Estado de São Paulo, compreendendo a operação,
manutenção, conservação, implantação de obras civis e sistemas, melhorias, requalificação,
adequação, modernização e expansão.

A Comissão de Contratação, designada pela Portaria Conjunta SPI/CPP nº 001/2024,
publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo, na edição de 13 de dezembro de 2024,
responsável pela condução dos atos do Edital de Concorrência Internacional SPI nº 02/2024
(“Edital”), que tem por objeto a concessão patrocinada da prestação do serviço público de
transporte de passageiros sobre trilhos da Linha 11-Coral, Linha 12-Safira e Linha 13-Jade, e
prestação do serviço Expresso Aeroporto, no sistema ferroviário do Estado de São Paulo,
compreendendo a operação, manutenção, conservação, implantação de obras civis e sistemas,
melhorias, requalificação, adequação, modernização e expansão, COMUNICA que, em 28 de março
de 2025, ocorreu a Sessão Pública de Abertura de Proposta das Licitantes que tiveram suas
garantias de propostas julgadas regulares.

Após abertura dos Envelopes C – Proposta Comercial de ambas as Licitantes, ficou
constatado o oferecimento de desconto percentual de 1,45% pela Licitante CCR S.A. e de 2,57%
pela Licitante Comporte Participações S.A. Considerando que a Proposta Comercial mais bem
classificada representou uma diferença maior do que 20% em relação ao desconto percentual
ofertado nas demais propostas, nos termos dos itens 14.10 e 14.10.5 do Edital, ficou declarada
como mais bem classificada a Proposta Comercial da Licitante Comporte Participações S.A., com
um desconto percentual ofertado de 2,57%.

Encerrada a fase de avaliação das Propostas Comerciais, a Comissão de Contratação
realizou a abertura do ENVELOPE D - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da Licitante Comporte
Participações S.A. detentora da melhor proposta, nos termos do item 14.13 do Edital.

Após análise pela Comissão de Contratação dos Documentos de Habilitação da
Licitante Comporte Participações S.A., será divulgada, no site da Secretaria de Parcerias em
Investimentos, a Ata de Julgamento do Envelope D – Documentos de Habilitação e o resultado
preliminar da Licitação, momento a partir do qual será aberta a fase recursal de todas as etapas da
Licitação, nos termos do item 14.20.1 do Edital.
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A íntegra da Ata da Sessão Pública de Abertura de Propostas (SEI 0061852540) está
disponível para consulta no site da Secretaria de Parcerias em Investimentos (SPI), por meio do

link: https://www.parceriaseminvestimentos.sp.gov.br/projeto-qualificado/lote-alto-tiete/.
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